

**Конкурс «Такая профессия» на лучшую творческую  
работу/журналистский материал о педагогическом признании**

**Эссе «Мое призвание – воспитатель»**

**Гордеева Надежда Николаевна,  
воспитатель, МКДОУ детский сад  
общеразвивающего вида «Умка», Братский район**

«Педагог без любви к ребенку - все равно, что певец без голоса,  
музыкант без слуха, живописец без чувства цвета»

Т. Гончаров

Какой важный и глубокий смысл несет это высказывание!

В нашем современном мире огромное количество профессий. Выбирая свой жизненный путь, люди ориентируются на различные критерии: финансовое положение, социальный статус, мнение близких людей и так далее. Немало важным и основным критерием в выборе своей будущей профессии является личный интерес. Человек должен понять к чему у него лежит душа, и выбрать себе профессию по призванию.

Призвание – это занятие, к которому человек особенно тянется, то, что он больше всего любит делать.

Все мы в детстве любили играть в игрушки и не просто играть, а подражать взрослым. Кто-то лечил любимого медведя, как мама-врач, кто-то ловил преступников, как папа-полицейский, а я любила учить своих кукол новому, как наша воспитательница. И с самых ранних лет я мечтала о том, что буду работать с детьми. Окончив школу, я поступила в педагогический колледж по специальности «учитель начальных классов». Но вскоре поняла, что все же хочу работать не в школе, а в детском саду и мое призвание – воспитатель! И вот уже почти 5 лет я работаю в детском саду.

Почему именно здесь? Ведь детский сад – это совсем другой мир, мир детства, чистоты, беззаботности, любознательности, искренней любви. Когда приходишь к маленьким деткам, все твои хлопоты, заботы, трудности остаются за воротами детского сада, и ты вновь возвращаешься в детство.

Тебе некогда скучать, грустить, думать, потому что дети всегда найдут чем тебя занять: с ними и порисовать надо, и потанцевать, и песню спеть, и еще очень много важных дел сделать. В детском саду я испытываю необходимость быть нужной и важной каждый день.

Все дети абсолютно разные: кто-то хорошо рисует, кто-то – поет, а кто-то замки умеет строить из конструктора лучше всех, но каждому из них нужна и важна наша любовь! Воспитатель - одна из немногих профессий, в основе которой лежит это чувство! Ведь именно на любви держится все на нашей планете. Любовь нужна всем: цветочку, собачке, птичке, взрослым, а главное детям!

Иногда вспоминаю, как я в первый раз пришла на работу в детский сад и как меня охватил невероятный страх. Тогда я начала задавать себе вопросы «Смогу ли я работать здесь? Будут ли меня любить и уважать дети? Стоит ли брать на себя такую ответственность?». Помню первые свои слезы, когда что-то не получалось. Но спустя время, я поняла, как ошибалась, что на ум приходили такие мысли. И сейчас слезы на глазах, но только от того, что приходится расставаться с моими детьми и отпускать их в другую, уже во взрослую жизнь. Понимаю, что уже не смогу без детского общения, без их любопытных глаз, без их любви!

Я очень благодарна судьбе за то, что у меня есть самая прекрасная миссия в жизни – дарить свою любовь детям!